



## 理财在线

如果您在投资理财方面有什么疑问或不解,可直接拨打电话56568142,或关注微信平台“ZZWBTOPlicai”联系我们,我们将第一时间请专家为您解答。栏目主持:吴幸歌

## 暑期来临 买份保险为孩子护航

## 问

网友刘先生在TOP理财微信(zzwbTOPlicai)上留言:最近,在网上看到一组数据称:每年有上万名儿童死于由溺水、交通意外、跌落、动物咬伤及煤气泄露等引发的意外事故,而有近一半的事故发生在假期中。暑假就要到了,我担心孩子的安全问题,想为孩子买份保险,不知道该买什么保险,想咨询专业人士。

针对刘先生的问题,近日,记者走访了保险专家王先生,王先生介绍,随着暑期的来临,孩子们每天自主活动的时间长了,活动范围也更广了,由此带来不少安全隐患。因此,为孩子选购合适的保险是必不可少的。他建议家长不妨做好以下几个方面的保险规划。

## 答

### 意外伤害保险 为孩子保驾护航

暑期孩子由于放假,自由活动的时间比较长,特别是男孩子,运动比较多,意外伤害的概率就随之增加,此时,儿童意外伤害保险成为必不可少的保险保障。儿童意外伤害保险就是针对未成年人因遭遇意外事故而导致残疾

或死亡的保险产品,如孩子在外出游玩时,在没有察觉的情况下被车辆撞倒后不幸致残或死亡,保险公司就会根据合同的约定赔付保险金。需要提醒的是,由于人的生命价值难以确定,所以,同其他以生命为保险标

的产品相同,儿童意外伤害保险的保险金额是在订立保险合同时确定的。虽然不少家长爱子心切,想要投保高额保险,但考虑到孩子的不确定因素较多,死亡保险金额是有限度的,超额投保难免会浪费。

### 附加意外医疗保险 让家长更安心

比起意外导致残疾、死亡来说,因意外导致的伤害更加频繁。很多时候,孩子会因为自己的不小心而遭遇伤痛。这给家长带来的不仅是心疼、自责,还有经

济上的额外负担。如果在意外伤害保险基础上附加意外医疗保险,那么,家长经济压力会明显减轻,也能为孩子的磕磕碰碰提供更加全面的保障。当孩子因

为意外事故需要入院治疗、接受手术、住院或一般门诊治疗时,附加意外医疗保险可以起到补偿医疗费用的作用,弥补家长自付医疗费用的部分。

### 住院医疗及住院津贴保险 为孩子健康护航

夏天到了,贪凉是每个孩子都改不了的毛病,特别喜欢吃冰淇淋、冰冻汽水、凉西瓜等食品,而且很多时候不注意饮食

习惯,刚吃完凉的就吃热的,很容易引发胃肠道疾病。此外,中暑、感冒也在夏天频发,对于抵抗力相对较弱的孩子,一旦住

院,医药费就会动辄上千元。这些疾病、住院医疗和住院补贴型的保险产品可以帮助家长减轻住院负担。

### 出外旅游相关保险 带上保险一起出发

青少年各类暑期游、夏令营持续“升温”,旅游过程中许多不可预知的因素增大了危险系数。保险专家提醒,这个时期家长更应该及时为孩子增加一些必要的保险。国内游,一般选择意外险和意外医

疗保险;出境游,尤其要注意保险公司是否提供紧急救援和紧急医疗等服务。最后,建议家长选择少儿保险时,首先应弄清孩子可能面临哪些风险,家庭能够承担多大的风险,然后再有针对性地选择相应

的险种来投保,达到“量身定做”的目的。如果您在投资理财方面有什么疑问或不解,可直接拨打电话67655029,或关注微信平台“ZZWBTOPlicai”联系我们,我们将第一时间请专家为您解答。

## 基金看市

## 震荡市,基金经理更重视业绩增长



近期市场表现让投资者颇为紧张,经历了一波调整后,市场对于A股走势和大小盘风格产生分歧,创业板深度回调引发强烈关注。最近公布的经济数据显示,现在经济处于转型期,二季度经济增速可能比一季度略差,有可能触底;下半年有一定回升,预计回升力度不大,现在经济处于换挡期,经济增速下降是必然现象。A股在大幅震荡下,风格板块如何转换,机遇与风险怎样把控,看基金经理探讨牛市下半场如何投资。  
郑州晚报记者 吴幸歌

### 牛市持续时间应该较长

关于为什么产生大牛市?南方基金首席策略师杨德龙认为,投资者对于改革转型成功有信心,所以才产生牛市,这轮牛市是对改革转型的信心。这一轮牛市持续时间可能比

预想中要长,应该可以持续较长时间。

从估值来看,目前沪深300平均估值不到25倍,而2007年沪深300估值到了45倍;相比较而言,现在的估值比较合理。从风格上看,杨

德龙认为,5000点之前小盘股、题材股表现更好,下半场5000点之后要更重视业绩增长;5000点之前鸡犬升天,所有人都能赚钱,5000点之后可能出现分化,专业投资者会体现出专业选股的价值。

### 蓝筹股的价值洼地非常显著

嘉实策略增长基金经理刘美玲认为:“国企改革是具备良好性价比的投资主线,未来蓝筹股的价值洼地非常显著,很有可能通过国企改革实现蓝筹股的估值修复。”

不过,从2014年央企试点改革可以看到,中粮系、国投系的改革试点是成立国有

资本运营公司,这一类上市公司涨幅远远高于混合所有制改革。刘美玲表示,在作国企改革投资选择时,应该借鉴这一思路。

“在二级市场上,环保类上市公司的战略地位正在体现出来。目前我国环保支出占GDP比重大概1.5%左右,和发

达国家相比,还有非常大的空间和发展机遇。”华商领先企业基金经理李双全说,“环保行业高速发展刚起步,具备技术壁垒且经营管理比较好的龙头公司将享受比较高的估值溢价。而站在政府角度出发,也愿意在环保领域加大投入,因而环保行业值得关注。”

## 保险快讯

### 中国人寿落子新加坡 加快国际化拓展步伐

6月8日,中国人寿保险(新加坡)有限公司举行开幕仪式,这是中国人寿在中国境外第一个海外分支机构,也是中国人寿“走出去”,实现业务国际化的一个重要里程碑。6月5日及6月8日,中国人寿保险(新加坡)有限公司分别与中国银行新加坡分行及中国工商银行新加坡分行签署合作协议,拟在存款合作、保险代理、人民币创新、RQFII、托管、债券投资、保险代理创新、员工金融服务等方面开展全面深入合作,共同拓展新加坡市场。公司计划下一步将在新加坡重点发掘、拓宽保险销售渠道,推动跨境保险业务需求,充分发挥在人民币保险产品方面的优势。申琦

### 平安打造“超级球迷派”理财节

中国平安作为中国之队官方合作伙伴,于6月8日起正式推出了为球迷朋友们打造的专属理财狂欢节——“超级球迷派”。该活动专门针对球迷朋友们的互联网理财、保险需求开发,将为参与者提供包括超级球迷贷、壹钱包任性理财、信托财富添、平安金融旗舰店“车速贷”、银行定投三宝、平安好车主APP和平安寿险健康管理等产品和服务。这是国内首款针对足球、篮球和排球爱好者(非职业运动员)的津贴型保障产品。该产品首期将发行赠送款,球迷朋友们可于6月11日~19日在“平安好球”微信公众号中免费领取。范斌华

### 泰康人寿第十五届客户服务节开幕

激情6月,泰康人寿开启“互联泰康 分享健康”第十五届客户服务节活动。此次活动,省内拥有18岁以下孩子的家庭均可通过微信报名,并有机会前往长隆野生动物世界、郑州方特梦幻世界一游。泰康人寿第十五届客户服务节的主体活动是“泰康去哪儿”梦想之旅公益活动。符合报名标准的家庭只需扫描微信二维码或询问身边的泰康业务代表,即可通过人气王PK和幸运王抽奖等方式,即有机会前往广州长隆野生动物世界寻找“奇妙的朋友”,观看全球首部大型史诗性魔幻马戏《长隆大马戏——魔幻传奇》,还有机会获得郑州方特梦幻世界亲子1+1门票。王若谷

### 农银人寿获反洗钱综合考核B级评价

近日,河南保险业2014年反洗钱考核评级结果揭晓,农银人寿河南分公司被评为B级,位列第一梯队。该评价是中国人民银行郑州中心支行采取定量分析和定性分析相结合的方式,设置反洗钱宣传、反洗钱培训、客户身份识别、客户资料和交易记录保存等20项考核指标,并结合日常监管所掌握的信息,对辖区内34家人身险公司履行反洗钱义务、反洗钱工作等情况进行的综合考核评级。根据考核结果,最终23家机构被评为B级、8家机构被评为C级、3家机构被评为D级。在2014年度反洗钱工作中,该公司通过一系列行之有效的举措,扎实开展反洗钱工作,取得了较好成效。郑杰